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Τη Νέα Χρονιά, κάψτε τις παλιές σας σανσκάρας στη φωτιά της γιόγκα

και γίνετε νούμερο ένα στην απάρνηση, την ταπάσια και την υπηρεσία,

όπως ο Πατέρας Μπράμα.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε όλους σας από παντού, είτε κάθεστε προσωπικά μπροστά στον Μπάμπα
είτε βρίσκεστε κοντά στην καρδιά Του ενώ κάθεστε μακριά, τρία είδη συγχαρητηρίων. Πρώτον, είναι
συγχαρητήρια για τη νέα ζωή, δεύτερον, συγχαρητήρια για τη νέα εποχή και τρίτον, συγχαρητήρια για αυτό
το Νέο Έτος. Όλοι εσείς έχετε έρθει επίσης εδώ για να δώσετε συγχαρητήρια και να λάβετε συγχαρητήρια
για το Νέο Έτος. Στην πραγματικότητα, μόνο εσείς οι ψυχές Μπράμιν λαμβάνετε και δίνετε τα
συγχαρητήρια της ευτυχίας με αληθινή καρδιά. Η σημερινή μέρα έχει μεγάλη σημασία. Είναι ένας
αποχαιρετισμός (βιντάι) και επίσης συγχαρητήρια (μπαντάι). Είναι η εποχή της συμβολής του
αποχαιρετισμού και των συγχαρητηρίων. Η σημερινή μέρα ονομάζεται Ημέρα της Συμβολής. Ο έπαινος της
συμβολής είναι πολύ μεγάλος. Όλοι σας γνωρίζετε ότι, λόγω του επαίνου της εποχής της συμβολής, οι
άνθρωποι γιορτάζουν τη συμβολή του παλιού έτους και του Νέου Έτους με τόση μεγαλοπρέπεια και
λαμπρότητα. Είναι λόγω του επαίνου της εποχής της συμβολής, που υπάρχει έπαινος για τη συμβολή του
παλιού έτους και του Νέου Έτους. Υπάρχει επίσης έπαινος για τη συμβολή όπου δύο ποτάμια
συναντιούνται. Υπάρχει επίσης έπαινος για τη συμβολή όπου ένα ποτάμι συναντά έναν ωκεανό. Ωστόσο, ο
μεγαλύτερος έπαινος αφορά αυτήν την εποχή της συμβολής, την πιο ευοίωνη εποχή, όπου κάθεστε εσείς οι
τυχερές Μπράμιν ψυχές. Έχετε αυτή τη μέθη, έτσι δεν είναι; Αν σας ρωτούσαν σε ποια χρονική περίοδο
ζείτε, αν ζείτε στην σιδερένια εποχή ή στη χρυσή εποχή, τι θα απαντούσατε με μέθη; Αυτόν τον καιρό,
ζούμε στην πιο ευοίωνη εποχή της συμβολής. Δεν βρίσκεστε στην σιδερένια εποχή, βρίσκεστε στην εποχή
της συμβολής. Γιατί υπάρχει ιδιαίτερος έπαινος για αυτήν την εποχή της συμβολής; Είναι επειδή η
συνάντηση μεταξύ του Θεού και των παιδιών λαμβάνει χώρα τώρα: μια συνάθροιση λαμβάνει χώρα, μια
συνάντηση λαμβάνει χώρα, που δεν συμβαίνει σε καμία άλλη εποχή. Λοιπόν, έχετε έρθει να γιορτάσετε σε
αυτή τη μέλα, έτσι δεν είναι; Έχετε έρθει όλοι από τόσα πολλά διαφορετικά μέρη για να γιορτάσετε αυτή τη
μέλα. Το σκεφτήκατε ποτέ αυτό, ακόμα και στα όνειρά σας, ότι εσείς οι ψυχές θα είχατε τέτοια τύχη
καταγεγραμμένη στο δράμα; Ήταν και είναι καταγραμμένο το να συναντήσουν οι ψυχές την Υπέρτατη
Ψυχή. Και ο Πατέρας χαίρεται που βλέπει την τύχη κάθε παιδιού. Ουά! Τυχερά παιδιά, Ουά! Βλέποντας την
τύχη σας, τραγουδάτε αυτόματα το τραγούδι «Ουά! Ουά!» από την καρδιά σας, έτσι δεν είναι; Ουά μέε
(εγώ, ο εαυτός) Ουά! Ουά, η τύχη μου! Ουά! Ουά, Μπάμπα μου! Ουά! Ουά, η Μπράμιν οικογένειά μου!
Ουά!

Λοιπόν, σε αυτόν τον καιρό της συμβολής, έχετε σκεφτεί οι ίδιοι ποια πράγματα χρειάζεται να
αποχαιρετήσετε; Το έχετε σκεφτεί όλοι σας; Πρέπει να τα αποχαιρετήσετε για πάντα, γιατί αποχαιρετώντας
τα για πάντα, θα μπορείτε να γιορτάσετε με ευτυχία για πάντα. Δώστε τέτοιες ευχές ώστε, βλέποντας το
πρόσωπό σας, κάθε ψυχή που θα έρθει μπροστά σας να τις λάβει και αυτές τις ευχές και να γίνει
ευτυχισμένη. Πώς μοιάζει κάποιος που πάντα δίνει και λαμβάνει ευχές από την καρδιά; Ένας άγγελος της
εποχής της συμβολής. Αυτή είναι η προσπάθεια όλων, έτσι δεν είναι; Να γίνει άγγελος από Μπράμιν και
θεότητα από άγγελος. Έχετε δώσει στον Πατέρα όλα τα είδη σκέψεων και βαρών της οικογένειάς σας και
των πράξεών σας που έχετε, έτσι δεν είναι; Του έχετε δώσει το βάρος ή σας έχει μείνει ακόμα ένα μικρό
βάρος; Επειδή, ακόμη και το παραμικρό βάρος δεν θα σας επιτρέψει να γίνετε άγγελος και αφού ο Πατέρας
έχει έρθει να πάρει τα βάρη από εσάς παιδιά, είναι δύσκολο να Του δώσετε τα βάρη σας; Είναι δύσκολο ή



εύκολο; Όσοι πιστεύουν ότι έχουν παραδώσει το βάρος τους, ας σηκώσουν τα χέρια τους! Το έχετε δώσει;
Προσέξτε, σηκώστε το χέρι σας μετά από προσεκτική σκέψη. Έχετε παραδώσει το βάρος; Άτσα. Το
παραδώσατε; Συγχαρητήρια! Αν το δώσατε, τότε πολλά συγχαρητήρια! Όσοι δεν το δώσατε, για ποιο λόγο
το κρατήσατε; Αγαπάτε τα βάρη; Σας αρέσουν τα βάρη; Κοιτάξτε, πώς σας αποκαλεί ο ΜπαπΝτάντα όλα
εσάς παιδιά; Ω, παιδιά μου ξέγνοιαστοι αυτοκράτορες. Κάποιος ανησυχεί για το βάρος του. Ο Πατέρας έχει
έρθει για να πάρει το φορτίο, επειδή βλέπει ότι εσείς παιδιά έχετε γίνει πολύ βαριά ως αποτέλεσμα της
μεταφοράς των φορτίων σας για 63 γεννήσεις. Επομένως, αφού ο Πατέρας σας λέει παιδιά με αγάπη να
παραδώσετε τα βάρη σας σε Αυτόν, εσείς γιατί τα κρατάτε ακόμα; Σας αρέσουν τα βάρη; Το πιο αιθέριο
βάρος από όλα είναι αυτό των παλιών σανσκάρας. Ο ΜπαπΝτάντα είδε το διάγραμμα κάθε παιδιού για αυτή
τη χρονιά, επειδή τώρα είναι το τέλος του έτους. Όλοι εσείς πρέπει να έχετε ελέγξει τα διαγράμματά σας για
το έτος. Τι είδε ο ΜπαπΝτάντα; Ότι για ορισμένα παιδιά, η έλξη τους προς αυτόν τον παλιό κόσμο έχει
μειωθεί λίγο. Αυτή η έλξη προς τις παλιές σχέσεις έχει επίσης μειωθεί, αλλά για την πλειοψηφία, το βάρος
των παλιών σανσκάρας παραμένει. Με τη μία ή την άλλη μορφή, είτε μέσω του νου - δεν υπάρχουν
ακάθαρτες σκέψεις στο νου - αλλά το ποσοστό των σανσκάρας των άχρηστων σκέψεων είναι ακόμα ορατό.
Είναι επίσης ορατό στα λόγια σας. Και στις σχέσεις και στις επαφές, η μια ή η άλλη σανσκάρα είναι ακόμα
ορατή.

Έτσι, σήμερα, μαζί με συγχαρητήρια, ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε όλα εσάς παιδιά αυτό το σημείο: αυτή η
σανσκάρα που παραμένει, θα σας εξαπατήσει κάποια στιγμή, και στο τέλος επίσης, θα είναι ένα όργανο που
θα σας εξαπατήσει. Επομένως, σήμερα, κάντε την τελετή αποτέφρωσης των σανσκάρας. Ο καθένας από
εσάς γνωρίζει τις δικές του σανσκάρας. Θέλετε να τις απαρνηθείτε, έχετε κουραστεί με αυτές, αλλά δεν
κάνετε εντατικές προσπάθειες για να τις μεταμορφώσετε για πάντα. Κάνετε προσπάθεια, αλλά δεν κάνετε
εντατική προσπάθεια. Ποιος είναι ο λόγος για αυτό; Γιατί δεν μπορείτε να κάνετε εντατικές προσπάθειες; Ο
λόγος είναι ο εξής: όπως ακριβώς σκοτώνετε τον Ράβαν και δεν σκοτώνετε μόνο τον Ράβαν, αλλά τον καίτε
επίσης, με τον ίδιο τρόπο, κάνετε την προσπάθεια να σκοτώσετε τις σανσκάρας και αυτές γίνονται για λίγο
αναίσθητες. Ωστόσο, επειδή δεν καίγονται, ξυπνούν πού και πού από την αναισθησία. Για αυτό, κάντε αυτή
την τελετή αποτέφρωσης (σανσκάρ - τελική τελετή όταν πεθαίνει ένα άτομο) των παλιών σας σανσκάρας
και δώστε προσοχή με αποφασιστικότητα στο να τις κάψετε στη φωτιά της γιόγκα τη Νέα Χρονιά. Ρωτάτε τι
πρέπει να κάνετε αυτή τη Νέα Χρονιά, έτσι δεν είναι; Το ζήτημα της υπηρεσίας είναι διαφορετικό, αλλά
πρώτα είναι θέμα του εαυτού σας. Έχετε γιόγκα και ο ΜπαπΝτάντα σας βλέπει εσάς τα παιδιά να ασκείστε
στη γιόγκα. Κάνετε επίσης μεγάλη προσπάθεια στην άμριτ βέλα, αλλά η γιόγκα ταπάσια σας δεν έχει τη
μορφή της έντονης φωτιάς. Σίγουρα θυμάστε τον Μπάμπα με αγάπη, έχετε επίσης πολλές συζητήσεις από
καρδιάς, εξασκείστε επίσης στο να παίρνετε δύναμη από τον Μπάμπα, αλλά δεν έχετε κάνει την ενθύμησή
σας τόσο δυνατή, ώστε αν είχατε τη σκέψη να τις αποχαιρετήσετε, να μπορούσατε πραγματικά να τις
αποχαιρετήσετε. Δεν χρησιμοποιείτε τη γιόγκα με τη μορφή της φωτιάς της γιόγκα. Επομένως, κάντε τη
γιόγκα σας δυνατή. Η δύναμη της συγκέντρωσης είναι ιδιαίτερα απαραίτητη για να κάψετε συγκεκριμένες
σανσκάρας. Σε όποια μορφή θέλετε να σταθεροποιηθείτε, για όσο καιρό θέλετε να σταθεροποιηθείτε σε
αυτήν, απλώς να έχετε μια συγκεντρωμένη σκέψη και θα μπορείτε να την κάψετε. Αυτό ονομάζεται φωτιά
της γιόγκα, στην οποία τελειώνει κάθε όνομα και ίχνος. Όταν σκοτώνετε κάτι, το πτώμα εξακολουθεί να
παραμένει. Όταν καίγεται, κάθε όνομα και ίχνος του τελειώνει. Έτσι, φέτος, η γιόγκα σας να φτάσει σε ένα
ισχυρό στάδιο. Στη μορφή που θέλετε να παραμείνετε, όταν εσείς οι κύριες παντοδύναμες εξουσίες δίνετε
εντολή σε αυτή τη δύναμη να καταστρέψει κάτι, δεν είναι δυνατόν αυτή η δύναμη να μην υπακούσει στην
εντολή σας. Είστε οι κύριοι. Αποκαλείστε κύριοι, έτσι δεν είναι; Αν ένας κύριος δώσει μια διαταγή και η
δύναμη δεν παρουσιαστεί, τότε είναι αυτός ένας κύριος; Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι, ακόμα και τώρα,
υπάρχει ακόμα ένα ίχνος της μιας ή της άλλης παλιάς σανσκάρας και ότι αυτό το ίχνος δημιουργεί
απογόνους κάθε τόσο, που στη συνέχεια σας κάνει να τα βάζετε στην πράξη. Τότε, χρειάζεται να
πολεμήσετε. Έτσι, σύμφωνα με την εποχή, δεν αρέσει στον ΜπαπΝτάντα η τωρινή μαχόμενη μορφή των



παιδιών. Ο ΜπαπΝτάντα επιθυμεί να δει κάθε παιδί με τη μορφή ενός κυρίου. Όταν δίνετε μια διαταγή, αυτή
η δύναμη πρέπει να γίνει παρούσα.

Λοιπόν, ακούσατε τι πρέπει να κάνετε για τον εαυτό σας αυτή τη χρονιά; Να είστε δυνατοί, ξέγνοιαστοι
αυτοκράτορες, γιατί αυτός είναι ο στόχος όλων. Όταν ρωτάτε τον καθένα, τι λέει; Θα διεκδικήσουμε το
βασίλειο του κόσμου. Θα διεκδικήσουμε το δικαίωμα στο βασίλειο. Εσείς αποκαλείστε Ράτζα Γιόγκις. Είστε
πράτζα γιόγκις (γιόγκις που γίνονται υπήκοοι); Υπάρχει κάποιος πράτζα γιόγκι σε όλη αυτή τη συνάθροιση;
Υπάρχει κάποιος που είναι πράτζα γιόγκι και όχι Ράτζα Γιόγκι; Δάσκαλοι, είναι κανείς έτσι; Είναι κανείς στο
κέντρο σας πράτζα γιόγκι; Όλοι σας ονομάζεστε Ράτζα Γιόγκις. Κανείς σας δεν σηκώνει τα χέρια του ως
πράτζα γιόγκι. Δεν σας αρέσει αυτό, έτσι δεν είναι; Και ο Πατέρας έχει αυτή τη μέθη. Ο ΜπαπΝτάντα λέει
με μέθη ότι, στην εποχή της συμβολής, κάθε παιδί είναι ένα βασιλικό παιδί. Κανένας άλλος πατέρας δεν θα
μπορούσε να πει με τέτοια μέθη ότι κάθε παιδί του είναι βασιλιάς. Ο ΜπαπΝτάντα όμως, λέει ότι κάθε παιδί
Του είναι ένας αυτοκυρίαρχος βασιλιάς. Δεν σηκώσατε τα χέρια σας για το ότι είστε πράτζα γιόγκις, άρα
είστε βασιλιάδες, έτσι δεν είναι; Ωστόσο, δεν πρέπει να είστε ένας τόσο αδύναμος βασιλιάς που, ακόμα και
όταν διατάζετε κάποιον να έρθει, αυτός να μην έρχεται. Μην γίνεστε ένας αδύναμος βασιλιάς. Τι είναι αυτοί
που κάθονται στο πίσω μέρος; Όσοι από εσάς πιστεύετε ότι είστε Ράτζα Γιόγκις, σηκώστε τα χέρια σας!
Μερικοί κάθονται ακόμη και στο θεωρείο. (Σήμερα, υπάρχουν 18.000 αδελφοί και αδελφές στην αίθουσα
και στο θεωρείο.) Ο ΜπαπΝτάντα σας βλέπει. Όσοι κάθεστε στο θεωρείο, σηκώστε τα χέρια σας!

Λοιπόν, τώρα, αυτό θα το ξεκινήσει η τελευταία σειρά. Ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει τώρα τρεις μήνες. Εντάξει;
Ο Μπάμπα θα σας δώσει εργασία για το σπίτι, επειδή η εργασία για το σπίτι που σας δίνεται κάθε τόσο, θα
προστεθεί στο τελευταίο διαγώνισμα. Έτσι, για τρεις μήνες, καθένας από εσάς θα πρέπει να ελέγχει το
διάγραμμά του: Όταν εγώ, μια κύρια παντοδύναμη εξουσία, διατάζω οποιοδήποτε από τα φυσικά μου
όργανα ή οποιαδήποτε από τις δυνάμεις, υπάρχει υπακοή σε αυτή την εντολή με πρακτικό τρόπο ή όχι; Είστε
σε θέση να το κάνετε αυτό; Είναι αυτοί που κάθονται στην πρώτη σειρά σε θέση να το κάνουν αυτό;
Σηκώστε τα χέρια σας! Άτσα. Για τρεις μήνες, μην αφήσετε καμία από τις παλιές σας σανσκάρας να σας
επιτεθεί. Μην είστε απρόσεκτοι! Μην επιτρέψετε να έρθει η βασιλική απροσεξία, σκεπτόμενοι ότι θα συμβεί
στο τέλος. Κάνετε πολύ γλυκές συζητήσεις με τον ΜπαπΝτάντα. Λέτε: «Μπάμπα, μην ανησυχείς, εγώ θα
γίνω αυτό». Τι να κάνει ο ΜπαπΝτάντα; Το ακούει αυτό και χαμογελάει. Ωστόσο, αν μιλάτε με αυτόν τον
τρόπο για αυτούς τους τρεις μήνες, ο ΜπαπΝτάντα δεν θα σας πιστέψει. Συμφωνείτε με αυτό; Σηκώστε τα
χέρια σας! Σηκώστε το χέρι σας με την καρδιά σας, όχι μόνο λόγω της συνάθροισης. «Πρέπει να το κάνω,
ανεξάρτητα από το τι πρέπει να ανεχτώ ή τι πρέπει να απαρνηθώ, δεν έχει σημασία. Σίγουρα πρέπει να το
κάνω αυτό». Πακά; (σίγουρα). Πακά; Δάσκαλοι, θα το κάνετε αυτό;

Άτσα. Τι θα κάνουν αυτά τα παιδιά με τα στέμματα; (Μικρά παιδιά που φορούν στέμματα κάθονται
μπροστά στον ΜπαπΝτάντα.) Έχετε φορέσει πολύ καλά στέμματα. Κι εσείς θα πρέπει να το κάνετε αυτό.
Άτσα. Κοιτάξτε, ακόμη και τα παιδιά σηκώνουν τα χέρια τους. Τι πρέπει να κάνουμε εμείς αν δεν το κάνετε
εσείς; Πείτε τους κι αυτό. Σε αυτή την περίπτωση, ο ΜπαπΝτάντα δεν θα σας επιτρέψει να έρθετε για μια
σεζόν, επειδή ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι ο χρόνος περιμένει εσάς. Δεν είστε εσείς που περιμένετε τον χρόνο,
είστε αυτοί που προετοιμάζονται και ο χρόνος περιμένει εσάς. Η φύση, τα σατοπραντάν στοιχεία, σας
καλούν και αυτά. Έτσι, στους τρεις μήνες, χρησιμοποιήστε το δυνατό σας στάδιο για να μεταμορφώσετε
τυχόν σανσκάρας που απομένουν. Αν δώσετε προσοχή για τρεις μήνες, τότε αυτή η πρακτική θα αναπτυχθεί
και για το μέλλον. Μόλις μάθετε τη μέθοδο για μεταμόρφωση, θα είναι πολύ χρήσιμη. Δεν χρειάζεται να
περιμένετε τον χρόνο. Πότε θα γίνει η καταστροφή; Πότε θα γίνει η καταστροφή; Όλοι το ρωτάτε αυτό στις
γλυκές σας συζητήσεις. Δεν λέτε τίποτα εξωτερικά, αλλά μιλάτε γι' αυτό εσωτερικά: «Δεν ξέρω πότε θα
γίνει η καταστροφή. Θα γίνει σε δύο χρόνια ή σε δέκα χρόνια; Πόσα χρόνια απομένουν ακόμα;» Γιατί να
περιμένετε το χρόνο; Ο χρόνος περιμένει εσάς. Ζητάτε από τον Πατέρα να σας πει την ημερομηνία, να σας
πει ποιο έτος. «Θα πάρει 10 χρόνια, 20 χρόνια; Πόσα χρόνια θα πάρει;»



Ο ΜπαπΝτάντα σας κάνει παιδιά μια ερώτηση: Έχετε γίνει όλοι ίσοι με τον Πατέρα; Πρέπει να ανοίξουμε
τις κουρτίνες; Ή μήπως αν ανοίξουν οι κουρτίνες, κάποια θα χτενίζει τα μαλλιά της, κάποια θα βάζει κρέμα
στο πρόσωπό της; Αν είστε πανέτοιμοι και οι σανσκάρας σας έχουν τελειώσει, δεν θα πάρει χρόνο στον
ΜπαπΝτάντα για να ανοίξει τις κουρτίνες. Τουλάχιστον γίνετε πανέτοιμοι πρώτα! Ευχαριστούσατε τον
Πατέρα για πολύ καιρό λέγοντας: «Θα γίνω αυτό, θα γίνω αυτό». Τώρα, μην το κάνετε αυτό πια. Αυτό
πρέπει να συμβεί. Πρέπει να το κάνετε. Όλοι σας σηκώνετε τα χέρια σας για το ότι θα γίνετε ίσοι με τον
Πατέρα. Δεν υπάρχει λόγος να τα σηκώσετε. Κοιτάξτε τον Πατέρα Μπράμα. Θα ακολουθήσετε τον Πατέρα
Μπράμα σε σωματική μορφή, έτσι δεν είναι; Ο Πατέρας Μπράμα το απέδειξε αυτό έχοντας απάρνηση,
κάνοντας ταπάσια και υπηρεσία με πρακτικό τρόπο μέχρι την τελευταία στιγμή σε σωματική μορφή.
Εκπλήρωσε το καθήκον του να επιτρέψει στον Πατέρα Σίβα να λέει τα εξυψωμένα λόγια μέχρι την
τελευταία μέρα. Θυμάστε το τελευταίο μούρλι, έτσι δεν είναι; Θυμάστε την ευλογία των τριών λέξεων; (Να
είστε ασώματοι, χωρίς ελαττώματα και χωρίς εγωισμό.) Αυτοί που το θυμούνται, ας σηκώσουν τα χέρια
τους! Άτσα, όλοι το θυμούνται. Συγχαρητήρια! Εκείνος είχε απάρνηση μέχρι την τελευταία μέρα. Δεν
απαρνήθηκε το παλιό του δωμάτιο. Τα παιδιά το ζητούσαν από τον Πατέρα Μπράμα με τόση αγάπη (να
ζήσει στα νέα κτίρια), αλλά αυτός έφτιαχνε τα πάντα για τα παιδιά και δεν χρησιμοποιούσε τίποτα ο ίδιος.
Πάντα ξυπνούσε στις 2:30 ή 3:00 π.μ. και έκανε ταπάσια για τον εαυτό του. Έκαψε τις σανσκάρας του, γιατί
έτσι έγινε καρματίτ, άβιακτ και άγγελος. Το απέδειξε αυτό, κάνοντας πρακτικά ό,τι σκεφτόταν. Η ομιλία, η
σκέψη και η δράση του ήταν όλα ίσα. Ακολουθήστε τον πατέρα. Μέχρι την τελευταία στιγμή, παρέμεινε
απασχολημένος στο έργο του. Έγραφε γράμματα. Πόσα γράμματα έγραψε; Δεν σταμάτησε να κάνει
υπηρεσία. Ακολουθήστε τον πατέρα. Ήταν ένας μεγάλος δωρητής συνεχώς, όχι απλά ένας μεγάλος δωρητής,
αλλά έδειξε την πρακτική μορφή του να είναι ένας σταθερός (ακάντ) μεγάλος δωρητής μέχρι την τελευταία
στιγμή. Μέχρι την τελευταία στιγμή, καθόταν στη ταπάσβι μορφή του, χωρίς κανένα φυσικό στήριγμα.
Τώρα, εσείς παιδιά λαμβάνετε στήριξη για να κάθεστε, αλλά ο Πατέρας Μπράμα διατήρησε μια μορφή
ταπάσβι από την αρχή μέχρι το τέλος. Δεν φορούσε γυαλιά. Αυτή είναι αιθέρια δύναμη. Ελεύθερος από
στηρίγματα. Το σώμα είναι παλιό και μέρα με τη μέρα, το κλίμα, ο αέρας και το νερό μολύνονται και γι'
αυτό ο ΜπαπΝτάντα δεν σας ρωτάει γιατί λαμβάνετε υποστήριξη ή γιατί φοράτε γυαλιά. Μπορείτε να τα
φοράτε. Ωστόσο, πρέπει οπωσδήποτε να κάνετε το στάδιό σας δυνατό. Έχετε τελειώσει την υπηρεσία σας
ολόκληρου του κόσμου; Ο ΜπαπΝτάντα σας κάνει μια ερώτηση: Είστε όλοι ικανοποιημένοι που η υπηρεσία
για το παγκόσμιο όφελος έχει ολοκληρωθεί; Είστε; Όσοι πιστεύετε ότι το έργο για το παγκόσμιο όφελος έχει
ολοκληρωθεί, σηκώστε τα χέρια σας! Ούτε ένα; Πώς, μπορείτε λοιπόν να λέτε ότι πρέπει να συμβεί η
καταστροφή; Δεν έχετε ολοκληρώσει ακόμα τη δουλειά σας.

Σε όλα τα παιδιά παντού που προχωρούν συνεχώς με ζήλο και ενθουσιασμό, στα παιδιά που αξίζουν να
λάβουν εκατομμύρια φορές βοήθεια από τον ΜπαπΝτάντα λόγω του θάρρους τους, στα νικηφόρα παιδιά
που είναι συνεχώς νικηφόρα κοσμήματα αυτή την εποχή και που έχουν υπάρξει νικηφόρα σε κάθε κύκλο,
που είναι αυτό τώρα και είναι σίγουρα νικηφόρα σε κάθε κύκλο, στα παιδιά που ανήκουν συνεχώς στον έναν
Πατέρα και είναι ελεύθερα και από τις δύο έλξεις - που δεν έλκονται ούτε από τον κόσμο τους ούτε από τις
παλιές σανσκάρας, σε τέτοια παιδιά που είναι συνεχώς ίσα με τον Πατέρα, η αγάπη, η ενθύμηση και το
ναμαστέ του ΜπαπΝτάντα.

Ευλογία: : Είθε να είστε νικηφόροι για μεγάλο χρονικό διάστημα και να είστε περασμένοι στο
κομποσκοίνι της νίκης, δίνοντας συνεχώς προσοχή.
Εκείνοι που είναι νικηφόροι για μεγάλο χρονικό διάστημα, γίνονται χάντρες του
κομποσκοινιού της νίκης. Για να είστε νικηφόροι, να κρατάτε συνεχώς τον Πατέρα μπροστά
σας: «Πρέπει να κάνω ό,τι έκανε ο Πατέρας». Σε κάθε βήμα, όποιες είναι οι σκέψεις του
Πατέρα, είναι οι σκέψεις των παιδιών, όποια είναι τα λόγια του Πατέρα, είναι τα λόγια των
παιδιών. Μόνο τότε θα είστε νικηφόροι. Αυτή η προσοχή πρέπει να δίνεται πάντα, γιατί



μόνο τότε θα λάβετε την τύχη του βασιλείου για πάντα, γιατί όπως είναι η προσπάθειά σας,
έτσι είναι και η ανταμοιβή σας. Αν κάνετε πάντα προσπάθεια, τότε θα λάβετε την τύχη του
βασιλείου για πάντα.

Σύνθημα: Το να είστε συνεχώς παρόντες στην υπηρεσία, είναι η πραγματική απόδειξη της αγάπης.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Εξασκηθείτε στο στάδιο της συνειδητότητας ψυχής. Να είστε ενδοσκοπικοί.

Όταν κάποιος στέκεται μπροστά σε έναν καθρέφτη, είναι σε θέση να δει τον εαυτό του. Με τον ίδιο τρόπο,
κάθε ψυχή που έρχεται μπροστά στον καθρέφτη του σταδίου της συνειδητότητας ψυχής, της δύναμής σας,
θα πρέπει να μπορεί να δει τον εαυτό της, σε ένα δευτερόλεπτο. Ας υπάρχει η έλξη της πνευματικότητας σε
κάθε σας πράξη και στη συμπεριφορά σας. Οι ψυχές που είναι καθαρές και αγνές και έχουν τη δύναμη της
συνειδητότητας ψυχής, σίγουρα προσελκύουν τον καθένα.


